Вакансия: Охотовед
Группа Компаний «Велес»  в связи с расширением сферы деятельности, осуществляет набор Работников на должность Охотоведа и приглашает студентов (выпускников) по специальности
 Биология  лесных зверей и птиц, и охотоведению, фауна парков и т. п.
на собеседование с руководителем Компании.
	Группа Компаний "Велес" является холдинговой компанией в деятельность которой входит осуществление и предоставление туристических экскурсионных, информационных и аутсорсинговых услуг, организация комплексного туристического обслуживания, а так же выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур, разведение животных в том числе и крупного рогатого скота, предоставление услуг в области лесоводства и лесозаготовок, охота, осуществление деятельности гостиниц с ресторанами и предоставление прочих услуг.


Наша компания предлагает: 
- Работу в крупной Холдинговой компании;
- Стабильную заработную плату (уровень заработной платы обсуждается с успешным кандидатом индивидуально);
- Корпоративную телефонную связь, топливная карта;
-Оформление согласно ТК РФ;
- Возможность взлёта карьерного роста;
- Полный соц. Пакет,  предоставление питания и проживания в рабочих местах,
- Командировки;
- Обособленные рабочие места: Республика Карелия (п. Суккозеро, охотничья база), Костромская обл. (г. Солигаличь, охотничья база), Волгоградская обл. (с. Тетеревятка — охотничья база; с. Моисеево - охотничья база; г. Котово — филиал ООО Велес»;), Саратовская обл. - Дом Охотника (Охотугодья - Воровской лес, Караманский сад).
- Месторасположение центрального офиса Работодателя: г. Саратов, Саратовская область. 
Собеседование с Руководителем Холдинга будет проводиться онлайн. 
Обращаться по телефону 8 (8452) 477-555 доб. 1054 или 8-937-802-38-79 адрес: г. Саратов, пос. Юбилейный, ул. Сетевая д. 12.
