Представители научной роты ВМФ готовы осуществлять отбор кандидатов в научную роту ВМФ из числа студентов СПбГЛТУ, прошедших обучение, а также завершающих обучение в 2020 году и подлежащих призыву на военную службу.
1-я научная рота ВМФ – это подразделение ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия». Она сформирована для выполнения исследований силами матросов срочной службы из числа наиболее одаренных выпускников гражданских вузов, имеющих высшее образование по актуальным для Военно-Морского Флота профилям научной деятельности: управление физическими полями морских объектов, обеспечение ядерной и радиационной безопасности кораблей, эксплуатация и восстановление корабельных неядерных энергетических установок, схемотехника и автоматика и другие.
Научная рота № 1 была создана в 2013 году. За это время операторы научной роты ВМФ внесли ощутимый вклад в развитие военной науки, успешно демонстрировали результаты своих научных исследований на международных военно-технических форумах «АРМИЯ», получили 16 патентов, разработали более 140 рационализаторских предложений, зарегистрировали более 50 программ для ЭВМ. С момента образования научной роты ВМФ несколько десятков её выпускников продолжили службу на офицерских должностях в Военно-Морском Флоте, некоторые трудятся на предприятиях оборонно-промышленного комплекса.
Проходить военную службу по призыву в первой научной роте ВМФ могу граждане РФ мужского пола возраста от 18 до 27 лет, не обучавшиеся ранее на военных кафедрах и не проходившие военную службу, получившие высшее образование по профильному направлению и имевшие средний балл не ниже 4,5. Кандидаты должны также иметь научные работы, публикации, патенты по направлениям предстоящих научных исследований и быть годными к военной службе по призыву по состоянию здоровья.
По всем интересующим вас вопросам можете обратиться  к заместителю руководителя рабочей группы по отбору кандидатов в научную роту № 1 Военно-Морского Флота Соколову Антону Григорьевичу, тел. +7  921  33 66 697
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